



ВЕСТИ ИЗ "БЕРЕЗКИ"

Выпуск № 4, декабрь 2022г.



Откуда произошло название месяца Декабрь?

«Год кончает – зиму начинает» – так говорят о декабре, последнем месяце года и первом – зимы. Все ниже солнце, все короче и темнее дни. А морозные ночи светлее от звезд.

Древнерусское название декабря: ЛЮТЕНЬ, СТУДЕНЬ – за лютую морозную пору, за длительную стужу. Это самый скромный месяц года, поглощенный тьмой и морозами. Бывает, морозы затихают и наступает оттепель. На теплынь отзываются сирени, зеленея верхушками набухших почек. Но зима не отступает, и валят пушистые снега, трещат морозы.

ЭТО ИНТЕРЕСНО!

В Древней Руси новый год праздновали в марте. Когда на Руси в конце X века приняли христианство, новый год стали встречать по византийскому календарю – 1 сентября. На кануне 1700 г. русский царь Петр I издал указ Новый год по европейскому обычаю – 1 января и предложил всем москвичам украсить свои дома сосновыми, еловыми ветками. В 12 часов ночи Петр I вышел на Красную площадь с факелом в руках и запустил в небо первую ракету. Начался салют в честь новогоднего праздника. Лет триста назад люди верили, что, украшая новогоднюю елку, они делают злые силы добрее. О злых силах давно забыли, но елка – по прежнему символ новогоднего праздника.



10 способов как с пользой провести Новогодние каникулы

Приближается самый любимый праздник в году – Новый Год. Его с нетерпением ждут и дети, и взрослые. Для первых это время Новогоднего Чуда и обилия подарков, а для вторых – возможность законно отдохнуть от рабочего напряжения. Но, чтобы праздничные каникулы запомнились и прошли с пользой для детей и родителей, предлагаем 10 простых, доступных и веселых занятий на каждый день:

1 января – данный день воспринимается всеми как день для сна после встречи Нового Года. Для того чтобы последующие дни вы смогли провести с ребенком, а не в кровати, предлагаем сегодня выспаться, а детям предоставить возможность посмотреть семейное видео или видео с новогоднего утренника или посмотреть семейный альбом. Новый год – семейный праздник, окунитесь в атмосферу уюта и семейного тепла.

2 января – наконец-то взрослые выспались, но энергии на выход из дома еще нет? Тогда предлагаем лепку из соленого теста. Наверняка новогодние салаты и иные запасы закончились, – мамы снова вернулись на кухню для приготовления пищи, а ребенок с одной стороны под присмотром мамы, с другой – подражает ее готовке и тем самым социализируется, а с третьей и главной – развивает мелкую моторику и воображение.

3 января – если позволяет погода, то данный день можно посвятить посещению новогодних представлений, походу в кино или развлекательный центр. Дети выплеснут накопившуюся энергию, получат заряд положительных эмоций, а родители насладятся еще одной порцией впечатлений от воспитанности своего ребенка, уровня его познавательного интереса и буйства его энергии!

4 января – после вчерашних впечатлений снова возникает желание погрузиться в умиротворение и спокойствие? Значит, поиграйте в настольные игры, соберите паззл, оформите предмет семейной реликвии (например, копилку). Эти занятия сблизят вас с ребенком, пробудят в нем чувства принадлежности к семье, а также продолжат развитие познавательных функций, моторики, внимания и усидчивости.

5 января – предлагаем снова выйти на свежий воздух: сегодня можно пойти в лес (взяв запасы еды, теплой одежды и горячего чая), для менее экстремальных родителей подойдет просмотр достопримечательностей города или прогулка по незнакомым улицам. Для ребенка, помимо непосредственной пользы от морозного воздуха, мы видим возможности обогащения словарного запаса (из историй о деревьях, памятниках и зданиях), воспитания патриотических чувств к родному городу, краю.

6 января – Канун Рождества. Самое время для рождественских гаданий, рассказов об обычаях, истории праздника Рождества. Этот праздник удовлетворит стремление всех детей к мистике, загадкам, чудесам.

7 января – Сегодня сходите в гости к бабушке и дедушке или друзьям. Рождество – светлый праздник рождения Чуда, погрузите ребенка в атмосферу семейной причастности и любви. Вспомните про его рождение, – каким чудесным был тот день и как вы счастливы теперь все вместе!

8 января – отличный зимний день – день для катания на коньках, лыжах или поход в парк. Лепка снежной бабы, строительство крепости, игра в снежки – зимние забавы нескончаемы, позвольте ребенку полюбить зиму за ее возможности.

Мы находимся по адресу: Волгоградская обл., г. Фролово, ул. Свердлова, д. № 38

Наш телефон: 8(84465) 2-37-02. Адрес официального сайта: <https://berezka6.oshkole.ru/>

Электронная почта: ik_berezka@mail.ru

Заведующий МКДОУ "Детский сад № 6 "Березка" Котельникова Г.А.

Выпуск подготовила творческая группа педагогов: старший воспитатель Елетская О.А.,

[Каждый номер газеты Вы сможете скачать на официальном сайте нашего детского сада.](#)